

ÓRGÃO OFICIAL CERTIFICADO DIGITALMENTE

A Prefeitura Municipal de Rancho Alegre dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site: http://www.ranchoalegre.pr.gov.br/

Prefeita Municipal: Darlene do Prado Moreira Av. Brasil, 256 - CEP: 86290-000 - Rancho Alegre - PR

Fone: (43) 3540-13-11

Rancho Alegre, terça-feira, 04 de Julho de 2017.

Ed. nº 129

PÁG. 1

AVISO DE EDITAL PREGÃO Nº. 025/2017- PMRA - FORMA PRESENCIAL PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 010/2017

MODALIDADE: Pregão - Forma Presencial, do tipo menor preço por item.

OBJETO: Contratação de Empresa para Aquisição de Utensílios e Equipamentos, para adequação da Farmácia do Hospital Municipal, com recursos vinculado do IOAF (incentivo da organização da assistência farmacêutica) do Município de Rancho Alegre. Aquisição de Equipamentos Odontológicos para pacientes da Unidade Básica de Saúde, com recursos vinculados do PMAQ. Aquisição de Equipamentos para adequação da Unidade Básica de Saúde, com recursos vinculados do Programa de Qualificação do Conselho Municipal de Saúde, e Aquisição de Equipamento e Material de Expediente, com recursos do PMAQ, sendo todos solicitados pela Secretária de Saúde, com entrega parcelada e prazo de 12 meses.

VALÓR MÁXIMO: R\$ 96.636,03 (noventa e seis mil seiscentos e trinta e seis reais e três centavos).

CREDENCIAMENTO / ENTREGA DOS ENVELOPES: Das 09h10m às 09h40m. do dia 18 de Julho de 2017.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: A partir das Às 09h55m. do dia 18 de Julho de 2017.

LOCAL: Prefeitura do Município - Unidade Compras / Licitação - Av. Brasil, 256, Centro.

AQUISIÇÃO DO EDITAL: Prédio da Prefeitura Municipal de Rancho Alegre – Unidade de Compras e Licitações dás 09h:00m às 11h:00m, e dás 13h:30m às 16h:00m.

Site: www.ranchoalegre.pr.gov.br

INFORMAÇÕES: Unidade Compras / Licitação - (43) 3540-1311.

* Para todas as referências de tempo será observado o horário de Brasília (DF).

EMISSÃO: 03/07/2017.

Rancho Alegre-PR, 03 de Julho de 2017.

Maria Eduarda Sabio Pregoeira



ÓRGÃO OFICIAL CERTIFICADO DIGITALMENTE

A Prefeitura Municipal de Rancho Alegre dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site: http://www.ranchoalegre.pr.gov.br/

Prefeita Municipal: Darlene do Prado Moreira Av. Brasil, 256 - CEP: 86290-000 - Rancho Alegre - PR

Fone: (43) 3540-13-11

Rancho Alegre, terça-feira, 04 de Julho de 2017.

Ed. nº 129

PÁG. 2

AVISO DE EDITAL PREGÃO Nº. 024/2017- PMRA - FORMA PRESENCIAL PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 053/2017

MODALIDADE: Pregão - Forma Presencial, do tipo menor preço item.

OBJETO: Aquisição de Materiais de Construção, todos de ótima qualidade, para todos os Setores do Município de Rancho Alegre em manutenção e construção de próprios do Município, com entrega parcelada conforme descrito no Anexo 01 – termo de referência, que integra o presente edital. Com recursos próprios e/ou vinculados, pelo prazo de 12 (doze) meses.

VALÓR MÁXIMO: R\$ 310.279,41 (trezentos e dez mil duzentos e setenta e nove reais e quarenta e um centavos).

CREDENCIAMENTO / ENTREGA DOS ENVELOPES: Das 09h10m às 09h40m. do dia 17 de Julho de 2017.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: A partir das Às 09h55m. do dia 17 de Julho de 2017.

INÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: Às 09h:00m. do dia 19 de Julho de 2017.

LOCAL: Prefeitura do Município - Unidade Compras / Licitação - Av. Brasil, 256, Centro.

AQUISIÇÃO DO EDITAL: Prédio da Prefeitura Municipal de Rancho Alegre – Unidade de Compras e Licitações dás 09h:00m às 11h:00m, e dás 13h:30m às 16h:00m.

Site: www.ranchoalegre.pr.gov.br

INFORMAÇÕES: Unidade Compras / Licitação - (43) 3540-1311.

* Para todas as referências de tempo será observado o horário de Brasília (DF).

EMISSÃO: 03/07/2017.

Rancho Alegre-PR, 03 de Julho de 2017.

Maria Eduarda Sábio Pregoeira



ÓRGÃO OFICIAL CERTIFICADO DIGITALMENTE

A Prefeitura Municipal de Rancho Alegre dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site: http://www.ranchoalegre.pr.gov.br/

Prefeita Municipal: Darlene do Prado Moreira Av. Brasil, 256 - CEP: 86290-000 - Rancho Alegre - PR

Fone: (43) 3540-13-11

Rancho Alegre, terça-feira, 04 de Julho de 2017.

Ed. nº 129

PÁG. 3

RATIFICAÇÃO/ADJUDICAÇÃO DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 012/2017

Pregão Presencial nº. 012/2017 – AUTORIZO E RATIFICO A DESPESA, EMISSÃO DE EMPENHO E A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA REALIZAÇÃO DE PALESTRAS SÓCIO-EDUCATIVAS COM PÚBLICO ALVO FAMÍLIAS ATENDIDAS PELO CRAS ATRAVÉS DOS PROGRAMAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, COM RECURSOS PRÓPRIOS DO FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL, E VINCULADOS DO MINISTÉRIO DE AÇÃO SOCIAL DO PAIF - ATENDIMENTO INTEGRAL A FAMÍLIA, SCFV - SERVIÇO DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS CONFORME DESCRITO NO ANEXO I E DEMAIS ANEXOS DO PRESENTE EDITAL, COM PRAZO DE DURAÇÃO DE 12 (DOZE) MESES, COM A SEGUINTE EMPRESA E RESPECTIVOS VALORES;

- ANA PAULA TAVELLA MACHADO DOS SANTOS - ME, inscrita no CNPJ sob o nº 12.119.539/0001-43, R\$ 13.000,00 (treze mil reais)

Em conformidade com a Lei 8.666/93.

Rancho Alegre, 04 de Julho de 2017.

Maria Eduarda Sabio Pregoeira



ÓRGÃO OFICIAL CERTIFICADO DIGITALMENTE

A Prefeitura Municipal de Rancho Alegre dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site: http://www.ranchoalegre.pr.gov.br/

Prefeita Municipal: Darlene do Prado Moreira Av. Brasil, 256 - CEP: 86290-000 - Rancho Alegre - PR

Fone: (43) 3540-13-11

Rancho Alegre, terça-feira, 04 de Julho de 2017.

Ed. nº 129

PÁG. 4

ERRATA

Onde se lia

TERMO DE FOMENTO Nº. 005/2017

Rancho Alegre, 14 de maio de 2017.

DARLENE DO PRADO MOREIRA Prefeita	IRACEMA FERREIRA DOS SANTOS Presidente da CAE
Testemunhas:	
CPF	NomeCPFAss

Leia se

TERMO DE FOMENTO №. 005/2017

Rancho Alegre, 14 de junho de 2017.



ÓRGÃO OFICIAL CERTIFICADO DIGITALMENTE

A Prefeitura Municipal de Rancho Alegre dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site: http://www.ranchoalegre.pr.gov.br/

Prefeita Municipal: Darlene do Prado Moreira Av. Brasil, 256 - CEP: 86290-000 - Rancho Alegre - PR

Fone: (43) 3540-13-11

Rancho Alegre, terça-feira, 04 de Julho de 2017.

Ed. nº 129

PÁG. 5

PORTARIA Nº 029/2017

DARLENE DO PRADO MOREIRA, Prefeita do Município de Rancho Alegre, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com as leis vigentes:

RESOLVE:

INFORMAR, o retorno ao trabalho em 03/07/2017, do Sr. MIGUEL HAAS, data em que se apresentou junto a Divisão de Recursos Humanos deste Município, com o extrato de benefício do INSS, o qual comunica que cessou, em 25/05/2017, o seu benefício espécie 31 – auxílio doença previdenciário.

A data de apresentação espontânea do servidor ao trabalho foi em 03/07/2017.

Publique-se.

Registre-se.

Gabinete da Prefeita do Município de Rancho Alegre, aos três dias do mês de

Julho de 2.017.

Cumpra-se.

Darlene do Prado Moreira

Prefeita